Тестові завдання по темі «Відсоткові розрахунки»

Завдання 1 – 12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.

1. Яка з даних рівностей є хибною?

А) 0,1 = 10%;    Б) ½  = 50%;   В) 3 = 300%;   Г) 2,3 = 23%.

2. Розчин містить 4% солі. Скільки грамів солі міститься в 350 г розчину?

   А) 140 г;
        Б) 1,4 г;
           В) 0,14 г;
    Г) 14 г.


3. На чорно-білій фотографії 80% поверхні було покрито чорним кольором, а 20% - білим. Фотографію збільшили у 2 рази. Скільки відсотків поверхні отриманої фотографії покрито білим кольором?

   А) 20%; 
       Б) 30%;

В) 40%;
    Г) 60%.

4. Вкладник поклав до банку 4000 грн. під 8% річних. Скільки грошей буде на його рахунку через рік?

  А) 4200 грн.;    Б) 4320 грн.;
В) 4160 грн.;
   Г) 4400 грн.

5. Температура повітря становила 30°С. За добу вона знизилася на 6°С. На скільки відсотків знизилася температура повітря?

   А) на 16%;
     Б) на 20%;
         В) на 42%;
   Г) на 18%.

6. У школі 50% учнів займаються в спортивних секціях, з них 30% співає в хорі. Який відсоток учнів школи одночасно займається в спортивних секціях і займається в хорі?

   А) 15%;
    Б) 20%;
       В) 25%;

  Г) 80%.

7. Ціна товару становила 240 грн. Через деякий час вона зросла на 12 грн. На скільки відсотків змінилася початкова ціна?

   А) на 2,5%;
   Б) на 6%;
       В) на 5%;

 Г) на 1,5%.

8. Пшеницею засіяли 26% поля, площа якого становить 300 га. Скільки гектарів засіяли пшеницею?

    А) 78 га;
 Б) 75 га;
В) 72 га;      Г) 81 га.

9. Поклавши до банку 1100 грн., через рік клієнт отримав відсотки у розмірі 88 грн. Скільки відсотків річних сплачує цей банк?

    А) 8%;
Б) 6%;

В) 10%;
Г) 12%.

10. Який відсоток вмісту води в меді, якщо 400 г меду містять 68 г води?

    А) 15%;
Б) 16%;
В) 18%;
Г) 17%.

11. Банк сплачує своїм вкладникам 8% річних. Скільки грошей треба покласти в банк, щоб через рік отримати 600 грн. прибутку?

    А) 7500 грн.;   Б) 7200 грн.;
   В) 8000 грн.;   Г) 7000 грн.

12. Як зміниться звичайний дріб,якщо чисельник збільшити на 100%, а знаменник зменшити на 50%?

    А) зменшиться в 2 рази;

   В) зменшиться в 4 рази;

    Б) збільшиться в 2 рази;

   Г) збільшиться в 4 рази.

